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Повідомляє Служба безпеки України

За матеріалами СБУ повідомлено 
про підозру двом прокремлівським 

агітаторам
За матеріалами Управління СБ України в Чернігівській об-

ласті повідомлено про підозру за фактом виправдовування, ви-
знання правомірною збройної агресії Російської Федерації про-
ти України двом мешканцям Київщини та Чернігівщини.

Прокремлівських агітаторів було викрито під час проходжен-
ня ними огляду на одному з блок-постів регіону.

Слідством встановлено, що мешканець Бориспільського ра-
йону Київської області, через інтернет-месенджер, поширював 
матеріали, де йшлося про те, що метою російського вторгнення 
є боротьба зі злом та нацизмом.

Інший ворожий поплічник, мешканець Чернігова, розповсю-
джував пропагандистську інформацію, у якій серед іншого ви-
словлювалось захоплення роботою російських військових.

Призначеною СБУ експертизою підтверджено протиправний 
характер публікацій фігурантів проваджень. 

Наразі зловмисникам повідомлено про підозру за ст. 436-
2 (поширення матеріалів із виправдовуванням, визнанням пра-
вомірною, запереченням збройної агресії російської федерації 
проти України, глорифікація її учасників) Кримінального кодексу 
України. Триває досудове розслідування.

Коли святкувати 
День Чернігова?

Метою «круглого столу» в Чернігові стало запро-
понування дати святкування Дня міста. В обговоренні 
взяли участь, зокрема, ректор Національного універ-
ситету «Чернігівська політехніка» Олег Новомлинець, 
секретар міської ради Олександр Ломако, представ-
ник Українського інституту національної пам’яті в об-
ласті Сергій Горобець, директор центру перепідготов-
ки та підвищення кваліфікації службовців Володимир 
Бойко, начальник відділу управління у справах сім’ї, 
молоді та спорту міської ради Валерій Семенець, ди-
ректор ННІ історії та соціогуманітарних дисциплін ім. 
Лазаревського Олександр Коваленко, заступник ди-
ректора історичного музею ім. Тарновського Максим 
Блакитний, директорка обласної бібліотеки ім. Коро-
ленка Інна Аліференко, проректор НУ «Чернігівська 
політехніка» Ольга Мельник. 

День міста традиційно відзначається 21 верес-
ня: це дата звільнення міста у 1943 році Радянською 
Армією від нацистських окупантів. Але історики під-
креслюють, що насправді тоді на зміну нацистському 
режиму Німеччини повернувся комуністичний режим 
СРСР, який був таким самим тоталітарним. 

А ось які пропозиції, коли саме відзначати День 
Чернігова, висували учасники «круглого столу». 

В останню суботу липня, наголошуючи про тися-
чолітню історію Чернігова і пов’язати це з Днем Хре-
щення Русі та Днем Української Державності.

27 березня: саме у цей день 1623 року привілеєм 
польського короля Сигізмунда ІІІ місто Чернігів отри-
мало статус Магдебурзького права. Чернігів отримав 
право на самоврядування, податковий і судовий іму-
нітет, право власності на землю. Магдебурзьке право 
було показником приналежності території до історич-
ної Європи з її цінностями.

19 серпня – храмове свято чернігівського Спасо-
Преображенського собору ХІ століття, головного хра-
му могутнього Чернігівського князівства. найдревні-
шого збереженого православного храму України, а 
напевно і колишнього Союзу. 

2 вересня: під цією датою Чернігів зафіксова-
ний у «Повісті минулих літ». Тут використаний дого-
вір Русі з Візантією 907 року, де Чернігів згадується 
другим після Києва. Таким чином, ця дата (912 рік) 
підтверджує і водночас розширює повідомлення за 
907 рік. 

Одна із дат може бути 22 вересня, як день вшану-
вання архієпископа Чернігівського Феодосія, небес-
ного покровителя Чернігова. 

Було запропоновано і 6 березня – день присво-
єнню Чернігову у цьому році почесної відзнаки «Міс-
то-герой України», за мужність і стійкість у нинішній 
війні з російськими загарбниками. 

Таким чином, у процесі обговорення було запро-
поновано кілька дат для винесення їх на голосування 
серед громадськості. 

СБУ повідомила 
про підозру колаборантам

Служба безпеки України продовжує 
розслідування злочинних дій осіб, які в умо-
вах війни закликали співвітчизників до під-
тримки рішень та дій держави-агресора 
щодо України. 

Управлінням СБ України в Чернігівській 
області повідомлено про підозру у колабо-
раційній діяльності двом мешканцям Ні-
жинського району. За даними слідства під 
час окупації регіону прихильники «русско-
го мира» публічно заперечували здійснен-
ня збройної агресії рф та закликали спів-
вітчизників до підтримки окупантів та ви-
знання їхньої влади. Крім того, один з них 
вивішував прапор рф на подвір’ї власного 
будинку, демонструючи свою прихильність 
загарбникам.

Наразі зрадники звинувачуються за ч. 
1 ст.111-1 (колабораційна діяльність) Кримі-
нального кодексу України. Триває досудове 
розслідування.

СБУ затримала блогера кремлівського 
рупора «russia today»

Служба безпеки викрила інтер-
нет-агітаторів у Чернігівській області. 
Серед затриманих – іноземний бло-
гер, який працював на заборонений 
російський телеканал «russia today» і 
нав’язував кремлівську пропаганду 
жителям Євросоюзу. Для цього вико-
ристовував власні Ютуб- і Телеграм-
канали, загальна аудиторія яких ста-
новила понад пів мільйона підписни-
ків. У своїх дописах і відеосюжетах він 
підтримував збройну агресію рф і ви-
правдовував військові злочини оку-
пантів проти цивільного населення та 
критичної інфраструктури українських 
міст. Також зловмисник розповсюджу-
вав дезінформацію з фронту і закли-
кав країни ЄС обмежити допомогу на-
шій державі.

За даними слідства, ворожим по-
плічником виявився громадянин одні-
єї з європейських країн, який готував 

пропагандистські матеріали для росій-
ського «RT».

Згодом він прибув в Україну та 
оселився на Чернігівщині. Після почат-
ку повномасштабного вторгнення роз-
почав виконувати «редакційні завдан-
ня» кремлівського рупора щодо збору 
матеріалів для підготовки і випуску за-
мовних сюжетів про війну в Україні. До 
злочинної діяльності він залучив свою 
співмешканку, яка допомагала йому 
«монтувати» фейкньюз для зарубіжних 
інтернет-користувачів.

Співробітники СБУ задокументу-
вали факти інформаційно-підривної 
діяльності зловмисників. Наразі їм по-
відомлено про підозру за ч. 3 ст. 436-
2 (виправдовування, визнання право-
мірною, заперечення збройної агресії 
рф проти України, глорифікація її учас-
ників, вчинені групою осіб) Криміналь-
ного кодексу України.

Фотоконкурс 
«Життя як книга»
Відбулося підбиття підсумків цього 

щорічного фотоконкурсу. Заснований за 
ідеєю директорки обласної бібліотеки 
ім. Короленка Інни Аліференко, конкурс 
уже понад 10 років об'єднує прихильни-
ків фотомистецтва Чернігівщини та всієї 
України.

Спонсорами й партнерами конкур-
су виступили ГО «Чернігівське облас-
не відділення Української бібліотечноїх 
асоціації» (голова – Інна Аліференко) та 
цифровий центр «Фуджі» (представниця 
– фотохудожниця Аліна Андрєєва), за-
вдяки яким переможці у трьох номіна-
ціях цінні подарунки.

Цього року з'явилася нова номіна-
ція – «Книга і війна». Загалом на кон-
курс надійшло 119 робіт від 48 авторів.

Ось хто зайняв відповідно перші три 
місця за номінаціями.

«Читаюча людина»: Олена Сердюк 
(смт Михайло-Коцюбинське), Олена Гу-
бар (Чернігів), Світлана Вітинник (м. 
Сновськ).

«Діти і книги»: Василь Данилевський 
(м. Бобровиця), Анастасія Олещенко (м. 
Мена), Галина Мося (с. Стара Рудня).

«Книга і війна»: Лідія Жидка (с. Олек-
сандрівка), Інна Янголь (смт Куликівка), 
Людмила Юдакова ( Чернігів).

До виставки світлин на першому по-
версі бібліотеки відібрано 16 робіт.

Обережно: шахраї!
14 тисяч за «умовний» генератор. На 

гачок аферистів потрапив 43-річний жи-
тель Чернігівського району.

Як повідомили у поліції області, чо-
ловік знайшов в Інтернеті оголошення 
про продаж генератора за ціною, що зна-
чно нижча за ринкову. Продавець попро-
сив перерахувати на банківський раху-
нок кошти за товар. Потерпілий погодив-
ся і відправив незнайомцю 14 тисяч гри-
вень. Після цього зв’язок із продавцем 
обірвався. Зрозумівши, що його ошука-
ли, потерпілий звернувся по допомогу 
до поліції.

Оформлюючи грошову допомогу 
жінка втратила 10 тис. грн. У Прилуках 
35-річна жінка втратила зі свого бан-
ківського рахунку 10 тисяч гривень під 
час оформлення «грошової допомоги». 
Так спрацювала одна із нині популярних 
шахрайських схем. Із відповідною за-
явою жінка звернулася до поліції. Роз-
повіла, що побачила в Інтернеті та пе-
рейшла за посилання про оформлення 
«грошової допомоги» від відомої міжна-
родної організації. Там ввела реквізити 
та секретні паролі картки, після чого з її 
картки зникли 10тисяч гривень. Тепер 
поліція розшукує причетних до шахрай-
ства у рамках відкритого кримінального 
провадження.

Поліція наполегливо рекомендує 
мешканцям області бути обачними під 
час покупок в соцмережах та на сайтах 
безкоштовних оголошень.

Фото: Адрій Казун

Завдяки мікрогрантам 
відкривають бізнес 

У липні стартувала програма мікрогрантів на ство-
рення або розвиток власного бізнесу проекту «єРобо-
та». На Чернігівщині станом на кінець жовтня позитив-
ні рішення щодо отримання мікрогрантів вже прийнято 
по 40 претендентах. Серед перших отримувачів гран-
тових коштів – жителька с. Плоске, що на Носівщині, 
Анастасія Єрко. Її бізнес-план стосується виробництва 
паливних пелет та заготівлі дров. Пелети є одними з 
найвигідніших видів палива. Вони екологічно чисті, бо 
виготовляються з відходів лісогосподарського та сіль-
ськогосподарського виробництва: тирси, соломи, со-
няшникового лушпиння, а також торфу, прийнятні за ці-
ною, ефективно виробляють тепло, мають мінімальну 
кількість відходів, а попіл з них можна використовува-
ти в якості компосту. Охочих придбати пелети та дрова 
достатньо.

Отримані кошти мікрогранту підприємниця витра-
тила на придбання обладнання для виробництва дерев-
них пелет та заготівлі дров. Приміщення та транспорт 
має власні.

Анастасія вже працевлаштувала двох різноробо-
чих. Поки чекають на обладнання для виготовлення пе-
лет, заготовляють дрова. Коди виробництво запрацює 
на повну потужність, потрібні будуть водій та інженер-
технолог.

Подати заявку та бізнес-план за урядовою програ-
мою «єРобота» можна до 12 грудня 2022 року через 
портал Дія https://is.gd/KT7RoW

Умови надання мікрогранту за посиланням: https://
bit.ly/3ohSjqA

Отримати консультацію щодо мікрогрантів на ство-
рення або розвиток власного бізнесу можна за тел.: 
(0462)77-90-29 або на нашому каналі онлайн-підтрим-
ки в Telegram

https://t.me/pitrymkaDSZChernigiv. Про це повідо-
мив обласний центр зайнятості

Допомога з Австрії
Як знайти порив на водопроводі, якщо вода з тру-

би не витікає на поверхню, а просто тече в лотки тепло-
траси? І потрапляння води може бути де завгодно, на 
відстані навіть в сотні метрів? Як правило, такі пориви 
шукають навмання, розкопуючи водопровід в декількох 
місцях.

Після бойових дій на території Чернігова значну 
кількість водопроводів міста було пошкоджено. 

Декілька місяців тому до КП «Чернігівводоканал» 
звернулися представники Посольства Австрії в Украї-
ні. Комунальному підприємству було запропоновано не 
тільки отримати сучасне обладнання для пошуку пори-
вів на водопровідних мережах від австрійської компанії 
MTA Messtechnik GmbH, але й направити представників 
КП «Чернігівводоканал» для навчання фахівців. Програ-
му навчального візиту, як і саме обладнання для пошуку 
місць поривів водопроводів, було профінансовано Ди-
ректоратом компанії.

На випробувальному полігоні EPC укладено трубо-
проводи різних діаметрів з усіх матеріалів, що випуска-
ються серійно. Загальна протяжність навчальних ме-
реж близько 2500 м. При цьому там змодельовано різ-
ні варіанти пошкоджень мереж: негерметичність, течі, 
розриви та ін. 

Під час візиту чернігівців на навчання з боку пред-
ставників компанії MTA Messtechnik GmbH постійно від-
чували дружню підтримку та бажання допомогти Черні-
гову. 

Нині обладнання, надане компанією, вже надійшло 
до Чернігова та використовується під час пошуку пори-
вів на водопроводах.

Амбулаторії 
отримали допомогу 
від благодійників

За сприяння Надзвичай-
ного і Повноважного Посла 
України в республіці Молдо-
ва Марка Шевченка, диплома-
тів, представників громадської 
організації «Ветерано Сервіс» 
п’ять лікувальних закладів Ми-
хайло-Коцюбинської громади, 
розташованих у селах Андріїв-
ка, Ведильці, Кархівка, Шиби-
ринівка та Пакуль, наприкінці 
жовтня отримали набори меди-
каментів та апаратури для на-
дання первинної медичної до-
помоги населенню.

Також для лікарів первин-
ної ланки Чернігівської, Ми-
хайло-Коцюбинської, Гонча-
рівської та Седнівської сімей-
них амбулаторій від Асоціа-
ції розвитку прав дитини та 
сім’ї «AVE COPIII» та організації 
«Lions Club Chisinau» отримано 
ще один електрокардіограф з 
дитячими електродами, 3 оди-
ниці електронних портатив-
них аспіраторів та 3 ваги для 
немовлят

Кого шукають 
роботодавці 

і платять найбільше?
Ось які вакансії є в облас-

ті, з вказанням пропонованих 
зарплат у гривнях. 

25 тисяч: тракторист-ма-
шиніст, агроном, зоотехнік, лі-
кар ветеринарної медицини ( 
всі вакансії – Ніжинський ра-
йон, с.Коломійцівка); головний 
бухгалтер (Ніжинський район, 
с.Талалаївка).

20 тисяч: медичний дирек-
тор (м. Ічня), лікар-офтальмо-
лог (смт Варва), інженер-кон-
структор ( Чернігів), лікар-аку-
шер-гінеколог (смт Короп), шлі-
фувальник ( Чернігів).

19 тисяч: фахівець (кон-
сультант) інклюзивно-ресурс-
ного центру (Ніжинський ра-
йон, м. Бобровиця);

18 тисяч: машиніст шпалер-
но-друкарської машини (Корю-
ківка), машиніст екскаватора 
(Ніжин).

Більше пропозицій роботи 
на сервісі «Єдиний портал ва-
кансій» https://jobportal.dcz.
gov.ua

Телеграм канал актуаль-
них вакансій «Робота зараз: 
Державна служба зайнятості» 
https://t.me/worknowdcz

user
Прямокутник


